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Fase 4. Spostare le risorse e dismettere il node2

Spostare aggregati non root e LIF dati NAS da node2 a
node1

Prima di poter sostituire il node2 con il modulo di sistema sostitutivo, è necessario prima
spostare gli aggregati non root di proprietà di node2 in node1.

Prima di iniziare

Una volta completati i controlli successivi alla fase precedente, la release di risorse per node2 si avvia
automaticamente. Gli aggregati non root e le LIF di dati non SAN vengono migrati da node2 al nuovo node1.

A proposito di questa attività

Una volta migrati gli aggregati e i LIF, l’operazione viene sospesa per scopi di verifica. In questa fase, è
necessario verificare che tutti gli aggregati non root e le LIF di dati non SAN vengano migrati nel nuovo node1.

Il proprietario dell’abitazione per gli aggregati e le LIF non viene modificato; solo il proprietario corrente viene
modificato.

Fasi

1. Verificare che tutti gli aggregati non root siano online e che il loro stato sia su node1:

storage aggregate show -node node1 -state online -root false

L’esempio seguente mostra che gli aggregati non root sul nodo 1 sono online:

cluster::> storage aggregate show -node node1 state online -root false

Aggregate     Size        Available   Used%   State   #Vols  Nodes

RAID     Status

----------    ---------   ---------   ------  -----   -----  ------

-------  ------

aggr_1        744.9GB     744.8GB     0%      online      5  node1

raid_dp  normal

aggr_2        825.0GB     825.0GB     0%      online      1  node1

raid_dp  normal

2 entries were displayed.

Se gli aggregati sono andati offline o diventano estranei sul node1, portarli online utilizzando il seguente
comando sul nuovo node1, una volta per ogni aggregato:

storage aggregate online -aggregate aggr_name

2. Verificare che tutti i volumi siano online sul nodo 1 utilizzando il seguente comando sul nodo 1 ed
esaminandone l’output:

volume show -node node1 -state offline
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Se alcuni volumi sono offline sul nodo 1, portarli online utilizzando il seguente comando sul nodo 1, una
volta per ogni volume:

volume online -vserver vserver-name -volume volume-name

Il vserver-name da utilizzare con questo comando si trova nell’output del precedente volume show
comando.

3. Verificare che le LIF siano state spostate nelle porte corrette e che lo stato sia up. Se le LIF non sono
attive, impostare lo stato amministrativo delle LIF su up Immettendo il seguente comando, una volta per
ogni LIF:

network interface modify -vserver vserver_name -lif LIF_name -home-node

nodename - status-admin up

4. Verificare che non vi siano dati LIF rimasti sul nodo 2 utilizzando il seguente comando ed esaminando
l’output:

network interface show -curr-node node2 -role data

Sposta gli aggregati falliti o sottoposti a veto sul nodo 1

Se uno qualsiasi degli aggregati non riesce a essere riposizionato o viene sottoposto a
veto, è necessario riposizionarlo manualmente sul nodo 1 oppure, se necessario,
ignorare i veti o i controlli di destinazione.

A proposito di questa attività

Il sistema interrompe l’operazione di ricollocazione a causa dell’errore.

Fasi

1. Controllare i registri del sistema di gestione degli eventi (EMS) per determinare il motivo per cui l’aggregato
non è stato riallocato o è stato vetoed.

2. Spostare eventuali aggregati guasti o vetoed:

storage aggregate relocation start -node <node2> -destination <node1>

-aggregate-list <aggregate_name> -ndo-controller-upgrade true

3. Quando richiesto, immettere y.

4. È possibile forzare il trasferimento utilizzando uno dei seguenti metodi:

Opzione Descrizione

Ignorare i controlli di veto Utilizzare il seguente comando:
storage aggregate relocation start -node node2

-destination node1 -aggregate-list

<aggregate_list> -ndo-controller-upgrade true

-override-vetoes true
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Opzione Descrizione

Ignorare i controlli di destinazione Utilizzare il seguente comando:
storage aggregate relocation start -node node2

-destination node1 -aggregate-list

<aggregate_list> -ndo-controller-upgrade true

-override-vetoes true -override-destination-checks

true

Andare in pensione node2

Per dismettere node2, è necessario arrestare node2 correttamente e quindi rimuoverlo
dal rack o dallo chassis.

Riprendere l’operazione di sostituzione del controller di sistema

Fasi

1. Riprendere l’operazione:

system controller replace resume

Il nodo si arresta automaticamente.

Rimuovere il modulo controller AFF A800 o AFF C800

Rimuovere il dispositivo di gestione dei cavi dal modulo esistente e spostare leggermente il controller fuori
dallo chassis.

Prima di iniziare

Se non si è già collegati a terra, mettere a terra correttamente.

Fasi

1. Preparazione per la rimozione del modulo controller:

a. Sulla parte anteriore del telaio, utilizzare i pollici per spingere con decisione ogni unità negli
alloggiamenti superiore e inferiore finché non si avverte un arresto sicuro. In questo modo si garantisce
che le unità siano saldamente fissate al piano intermedio del telaio.
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b. Andare sul retro del telaio.

2. Scollegare gli alimentatori del modulo controller node2 dalla sorgente.

3. Rilasciare i fermi dei cavi di alimentazione, quindi scollegare i cavi dagli alimentatori.

4. Allentare il gancio e la fascetta che fissano i cavi al dispositivo di gestione dei cavi, quindi scollegare i cavi
di sistema e i moduli SFP e QSFP (se necessario) dal modulo controller, tenendo traccia della posizione in
cui sono stati collegati i cavi.

Lasciare i cavi nel dispositivo di gestione dei cavi in modo che quando si reinstalla il dispositivo di gestione
dei cavi, i cavi siano organizzati.

5. Rimuovere il dispositivo di gestione dei cavi dal modulo controller e metterlo da parte.

6. Premere verso il basso entrambi i fermi di bloccaggio, quindi ruotare entrambi i fermi verso il basso
contemporaneamente.

Il modulo controller si sposta leggermente fuori dallo chassis.

Al termine

È possibile decommissionare il node2 una volta completato l’aggiornamento. Vedere "Decommissionare il
vecchio sistema".
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